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Edirne'nin İpsala ilçesinde Aile Yılı etkinlikleri kapsamında 
"Ailemle Bahar'a Merhaba" programı düzenlendi. Cumhuriyet 
Anaokulu tarafından gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler ve ai-
leleri çeşitli etkinliklere katıldı. 

Programa 
İpsala Kayma-
kamı Ömer 
Sevgili, İpsala 
Belediye Baş-
kanı Mehmet 
Kerman, İlçe 
Milli Eğitim 
Müdürü Zey-
nep Koçak 
Uyanık, okul 
müdürleri, öğ-
retmenler, veli-
ler ve öğrenci-
ler katıldı. 

E t k i n l i k  
k a p s a m ın d a  
öğrenciler tara-
fından hazırla-
nan gösteriler sunulurken, ailelerin de yer aldığı çeşitli sosyal ve 
kültürel aktiviteler gerçekleştirildi. 

Katılımcılar, etkinliğin çocuklar ile aileler arasındaki bağların 
güçlendirilmesine katkı sağladığını ifade etti. (aa) 

GAZETESÝ

Depremde 7 üyesini kaybe-
den Antakya Medeniyetler Ko-
rosu, Türkiye'nin dört bir ya-
nında verdiği konserlerle hem 
yaşanan acıları unutturmama-
yı hem de deprem sürecinde 
destek olanlara teşekkür etme-
yi amaçlıyor.  Koro Şefi Yılmaz 
Özfırat, "Türkiye’nin her nok-
tasına gidip insanlara dokun-
mak istiyoruz. Aslında bu bir 
teşekkür konseri çünkü dep-
rem 11 ilde olmadı, 81 ilde ol-
du. Herkes, bizimle aynı acıyı, 
aynı derdi yaşadı" dedi. 

Depremde 7 üyesini kaybe-
den Antakya Medeniyetler Ko-
rosu'nun Şefi Yılmaz Özfırat, 
deprem gerçeğini unutturma-
mak amacıyla yurt içi ve dışın-
da konserler verdiklerini söyle-
di. 

Halkbank sponsorluğunda 
düzenlenen konser programı 
kapsamında Edirne’ye gelen 
Özfırat, hem depremin izlerini 
unutturmamayı hem de daya-
nışma ruhunu yaşatmayı he-
deflediklerini belirtti. 

Hatay'ın yeniden ayağa 
kalkma sürecinin devam ettiği-
ne dikkati çeken Özfırat, kentte 
önemli çalışmalar yürütüldü-
ğünü dile getirdi. 

Deprem sonrası Türkiye 
Cumhuriyeti Devletinin ne ka-
dar büyük ve güçlü olduğunu 
bir kez daha gördüklerini vur-
gulayan Özfırat, çadır ve kon-
teynerlerde yaşayan vatandaş-
ların zamanla evlerine yerleş-
meye başladıklarını anlattı. 

Depremin ardından insan-
ların unutulmak istemediklerini 
belirten Özfırat, şunları kaydet-
ti: 

"Bu süreçte insanlara dep-
rem gerçeğini unutturmamaya 
çalışıyoruz. 'Bugün bize, yarın 
size' demek istiyoruz. Bir dep-
remzede görürseniz lütfen ona 
acımayın, tutun kolundan, bir 
çay ya da kahve ısmarlayın, 

halini hatırını sorun çünkü ya-
şanan olay o kadar büyük bir 
olaydı ki insanlar artık unutul-
mak istemiyor. Devletin sıcak 
gücünü de insanlara göster-
mek istiyoruz." 

 
"EN KÖTÜ GÜNÜMÜZDE 
YANIMIZDA OLDUNUZ, 

BİZ DE BUNU  
GÖSTERMEK 
İSTİYORUZ" 

Yaklaşık 200 müzisyenden 
oluşan koronun depremde 7 
üyesini kaybettiğini belirten 

Özfırat, birçok koro üyesinin 
enkazdan çıkarıldığını, kendisi-
nin de 8 saat sonra kurtarıldı-
ğını söyledi. 

Depremin ardından topar-
lanma sürecine girdiklerini an-
latan Özfırat, ilk konserlerini 
depremden etkilenen 11 il ile 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti'nde gerçekleştirdiklerini ifade 
etti. 

Adıyaman'da yaşamını yiti-
ren öğrencileri de her konserle-
rinde andıklarını belirten Özfı-
rat, "Adıyaman'da hayatını 
kaybeden 26 öğrenci, 4 veli ve 
5 öğretmeni her konserimizde 
yad etmeye çalışıyoruz." diye 
konuştu. 

Yurt içi konserlerine Antal-
ya'dan başladıklarını anlatan 
Özfırat, Tunceli, Edirne, Kars, 
Iğdır, Kayseri ve Konya'da da 
sahne aldıklarını söyledi. 

Özfırat, konserlerin kendile-
ri için teşekkür niteliği taşıdığı-
nı vurgulayarak, şöyle devam 
etti: 

"Türkiye’nin her noktasına 
gidip insanlara dokunmak isti-
yoruz. Aslında bu, bir teşekkür 
konseri çünkü deprem 11 ilde 
olmadı, 81 ilde oldu. Herkes, 
bizimle aynı acıyı, aynı derdi 
yaşadı. Herkes, yaramıza koş-
tu. Bu iyileşme sürecinde Tür-
kiye'nin her noktasındaki in-
sanlarla birlikte olmak istiyo-
ruz. Bize destek oluyorlar, 
umudumuzu yeşertiyorlar. Bu, 
bizim için çok önemli." 

Yurt dışı konserlerine de 
devam ettiklerini belirten Özfı-
rat, bu yıl Hollanda, Belçika ve 
Almanya'da konser verdikleri-
ni, ilerleyen süreçte Çin turne-
sine çıkacaklarını söyledi. 

Deprem döneminde Türki-
ye'ye yardım eden ülkelere te-
şekkür ziyaretleri gerçekleştir-
mek istediklerini anlatan Özfı-
rat, "En kötü günümüzde yanı-
mızda oldunuz, biz de bunu 
göstermek istiyoruz." dedi. (aa)

Edirne'nin Keşan ilçesinde 
tartıştığı kişiyi bıçakla yaralayan 
zanlı tutuklandı. Emniyetteki iş-
lemleri tamamlanan E.G, Keşan 
Adliyesi'ne sevk edildi. Zanlı, çı-
karıldığı nöbetçi sulh ceza ha-

kimliğince tutuklandı. 
İspat Cami Mahallesi'nde 

aralarında husumet bulunduğu 
iddia edilen E.G. ile E.İ. arasın-
da çıkan tartışma kavgaya dö-
nüşmüş, E.G. bıçakla E.İ'yi kar-

nından ve sağ bacağından yara-
layarak olay yerinden kaçmıştı. 

E.İ. sağlık ekiplerince kaldırıl-
dığı Keşan Devlet Hastanesinde-
ki ilk müdahalenin ardından 
Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesine sevk edilmiş, kaçan 
şüpheli E.G. Tekirdağ'da gözaltı-
na alınmıştı. (aa)

Deprem dayanışmasını konserlerle yaşatıyorlar

"Ailemle Bahar'a Merhaba" etkinliği 
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Edirne'de sera sebze üreticilerine yönelik dijital destek prog-
ramı başlatıldı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, "Edirne Sera Sebze Üreticilerinin Dijital Gö-
rünürlük ve Satış İletişimi Kapasitesinin Geliştirilmesi" Projesi 
hayata geçirildi. 

Programdan Edirne Merkez, Süloğlu, Keşan ve Uzunköprü 
ilçelerinde sera işletmesi bulunan üreticiler yararlanabilecek. 
Proje kapsamında üreticilere tanıtım web sayfası hazırlanacak, 
karekod etiketleri verilecek, sosyal medya ve dijital tanıtım eği-
timleri düzenlenecek. 

Üreticilerin WhatsApp Business üzerinden ön sipariş alabil-
melerine yönelik destek de sağlanacak. 

Tamamen ücretsiz gerçekleştirilecek programda, eğitimlerin 
ardından teknik destek süreci de sürdürülecek. 

Programa katılmak isteyen üreticiler, 15 Mayıs'a kadar il ve-
ya ilçe tarım müdürlüklerine başvurabilecek. (aa)

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, geçici kurban kesim 

yeri başvurularına ilişkin duyuru yayımladı. 

Müdürlükten yapılan açıklamaya göre, Edirne Kurban Hiz-

metleri Komisyon Başkanlığının 6 Mayıs 2026 tarihli ve 1 sayı-

lı komisyon kararı kapsamında, 2026 yılında kurban kesim ye-

ri olup izni bulunmayan mevcut kesim yerleri ile yeni kurban 

kesim yeri açmak isteyenlerin başvuruda bulunması gerekiyor. 

Başvuruların, 20 Mayıs Çarşamba günü saat 17.00'ye kadar 

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne yapılması gerektiği bil-

dirildi. (aa)

Sera üreticilerine dijital destek 
Edirne Belediyesi, Anneler 

Günü’ne özel birbirinden ke-
yifli etkinliklere imza atacak. 
Konak Edirne ve Hasan Ali 
Yücel Çocuk Müzesi’nde ger-
çekleştirilecek olan kutlama 
programı, drama atölyelerin-
den söyleşilere kadar geniş bir 
yelpazede Edirnelilerle buluşa-
cak. 

Etkinlikler, 8 Mayıs Cuma 
günü Konak Edirne’de saat 
14.00’te 5-6 yaş grubuna yö-
nelik Yaratıcı Drama Atölyesi 
ile başlayacak. Ardından saat 
16.00’da 7-10 yaş arası çocuk-
lar ve annelerinin birlikte katı-
lacağı Obje Boyama Atölyesi 
ile devam edecek olan progra-

mın ilk günü, saat 18.00’de an-
lamlı bir etkinlikle noktalana-
cak. 

Edirne Barosu Aile, Kadın 
ve Çocuk Hakları Komisyonu 
tarafından düzenlenen, Avukat 
Özge Gündüz Hazır ve Yazar-
Sanatçı Zerefşan Yılmaz’ın ko-
nuşmacı olarak katılacağı "An-
nelerin Notaları" etkinliğinde, 
sanat ve hak temalı derinlikli 
bir sohbet gerçekleştirilecek. 

9 Mayıs Cumartesi günü 
saat 14.00’te yine Konak Edir-
ne’de düzenlenecek olan Mut-
fak Önlüğü Boyama Atölye-
si’nde 9-10 yaş grubu çocuklar 
anneleriyle birlikte yaratıcılıkla-
rını sergilerken, kutlamaların fi-

nali 10 Mayıs Pazar günü saat 
13.00-15.00 saatleri arasında 
Hasan Ali Yücel Çocuk Müze-
si’ndeki özel etkinliklerle yapı-
lacak. 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, "Hayatımızın her 
anına sevgi ve emek katan tüm 
annelerimizle bu özel günün 
coşkusunu paylaşmak istiyo-
ruz. Çocuklarımızla annelerimi-
zin birlikte vakit geçirerek unu-
tulmaz anılar biriktireceği tüm 
etkinliklerimize tüm hemşehri-
lerimizi bekliyoruz" sözleriyle 
tüm Edirnelileri etkinliklere da-
vet etti. Haber Merkezi

Sağlık Bakanlığı, Türki-
ye'de "Akdeniz anemisi" olarak 
da bilinen "beta talasemi" taşı-
yıcılığının yüzde 2,1 olduğunu, 

evlilik öncesi tarama ve genetik 
danışmanlıkla hasta bebek do-
ğumlarının önlenebildiğini bil-
dirdi. 

8 Mayıs Dünya Talasemi 
Günü dolayısıyla Sağlık Ba-
kanlığından edinilen bilgilere 
göre, talasemi, Türkiye'de ön-
lenebilir bir halk sağlığı sorunu 
olarak önemini koruyor. 

Kalıtsal bir kan hastalığı 
olan talasemi, kandaki oksijen 
taşıyan hemoglobin adlı pro-
teinin yapısındaki bozukluk so-
nucu ortaya çıkıyor. Bu du-
rum, kırmızı kan hücrelerinin 
görevini tam yapamamasına 
ve kansızlığa neden olurken, 
sürekli yorgunluk, halsizlik, so-
luk cilt gibi belirtilerle kendini 
gösteriyor. 

Talasemi çocuklarda büyü-
me ve gelişme geriliğine de yol 
açarken, hastalığın ilerlediği 

durumlarda dalak ve karaciğer 
büyümesi, kemik yapısında 
değişiklikler ve sarılık gibi sağ-
lık sorunları görülebiliyor. 

Türkiye genelinde beta ta-
lasemi taşıyıcı sıklığı ortalama 
yüzde 2,1 seviyesinde seyre-
derken, bu oran bölgelerde 
yüzde 13'e kadar çıkabiliyor. 

Her iki ebeveynin de taşıyı-
cı olması durumunda doğacak 
bebekte hastalık riskinin yük-
sek olması sebebiyle, her yıl 
hasta çocuk doğumları yaşana-
biliyor. 

Hastalığın kesin bir tedavisi 
bulunmuyor ancak evlilik ön-
cesi tarama ve genetik danış-
manlık yoluyla hasta bebek 
doğumu engellenebiliyor. 

 
EVLİLİK ÖNCESİ  

TARAMA PROGRAMI  
81 İLDE UYGULANIYOR 

Bakanlık tarafından 81 ilde 
yürütülen "Evlilik Öncesi He-
moglobinopati Tarama Progra-
mı" kapsamında, evlilik önce-

sinde ya da gebelik planlanma-
dan önce eşler, aile hekimine 
başvurarak tarama yaptırabili-
yor. Taramada ilk aşamada er-
kekten kan örneği alınıyor, ihti-
yaç duyulması halinde kadın 
da tarama sürecine dahil edili-
yor. 

Tarama sonucunda eşler-
den birinin taşıyıcı olması du-
rumunda bebeğin genellikle 
sağlıklı ancak taşıyıcı olabilece-
ği öngörülürken, her iki eşin ta-
şıyıcı çıkması durumunda çift-
ler, uzmanlarca genetik danış-
manlık hizmetine yönlendirili-
yor. 

Taşıyıcı çiftlerin uzman 
kontrolünde takip edilerek sağ-
lıklı çocuk sahibi olmalarının 
mümkün olduğu belirtiliyor. 
Bu kapsamda sunulan genetik 
danışmanlık ve tüp bebek yön-
temiyle sağlıklı embriyo seçimi-
ni kapsayan "preimplantasyon 
genetik tanı" uygulamalarıyla 
sağlıklı nesillerin korunması 
amaçlanıyor. 

Talaseminin bulaşıcı değil, 
tamamen kalıtsal bir hastalık 
olduğu vurgulanırken, taşıyıcı 
olmanın "hasta olmak" anlamı-
na gelmediği, erken bilgi sahibi 
olmanın kritik önemde bulun-
duğu hatırlatılıyor. 

Sağlıklı bir gelecek için evli-
lik öncesinde ya da gebelik 
planlanmadan önce mutlaka 
aile hekimlerine başvurularak, 
tarama testlerinin yaptırılması 
gerektiği kaydediliyor. (aa)

Anneler Günü’ne özel etkinlikler

Evlilik öncesi tarama

Geçici kurban kesim yeri başvuruları başladı

HALEF ŞEN vefat etti 
Kevser Şen’in eşi, Halil, Adnan, Gülşen, Hati-

ce, Nergis, Nergül’ün babaları, 92 yaşındaki Halef 
Şen vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Şeyh Çelebi Camii’nde 
kılınan ikindi namazının ardından Yıldırım Mezar-
lığı’na defnedildi.
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Gencan tüm kadınların Anneler Günü’nü kutlayarak Edirne 
Belediyesi tarafından yürüttükleri “Kadın Edirne” vizyonuna 
dikkat çekti.  

Gencan 10 Mayıs Pazar günü kutlanacak Anneler Günü se-
bebiyle yayınladığı mesajında “Yüreği sevgiyle çarpan, emeğiy-
le dünyayı güzelleştiren tüm annelerimizin, anne adaylarının ve 
anne şefkatiyle hayatımıza dokunan tüm kadınların en özel gü-
nünü kutluyorum” dedi. 

Gencan, şunları kaydetti:  
“Hayatın tüm zorluklarına karşı dimdik duran, şefkatiyle ya-

ralarımızı saran ve bizlere her daim ışık olan annelerimiz, toplu-
mumuzun en güçlü sığınağıdır. Bir evladın ilk rehberi, bir ken-
tin ve bir ülkenin ise gizli kahramanları olan annelerimizin eme-
ği, kelimelerle tarif edilemeyecek kadar yücedir. Onların varlı-
ğıyla huzur buluyor, onların mirası olan değerlerle geleceğe gü-
venle bakıyoruz. Bu anlamlı günde, şehrimizde ‘Kadın Edirne’ 
vizyonumuz doğrultusunda hareket ettiğimizi bir kez daha vur-
gulamak istiyorum. Kadınların sosyal yaşamın merkezinde ol-
duğu bir kent hedefiyle, Konak Edirne’mizi kadınların en önem-
li buluşma noktası haline getirdik. Ayrıca yeni hizmete açtığımız 
Yeniimaret Kadın Merkezimizle ilgili sizlerden aldığımız çok gü-
zel dönüşler, ne kadar doğru bir yolda olduğumuzu bizlere bir 
kez daha gösteriyor. Siz değerli annelerimizin en büyük önceli-
ğinin çocuklarınız olduğunu biliyoruz. Bu yüzden yavrularımız 
için çok daha güvenli parklar inşa ediyor, her birini huzur dolu 
alanlara dönüştürüyoruz. Nova Park adıyla bilinen noktada ha-
yata geçireceğimiz yeni gençlik merkezimizle de bu vizyonumu-
zu devam ettireceğiz. Bu alanda annelerimizin çocuklarıyla bir-
likte güvenli ve keyifli vakit geçirebileceği yepyeni alanlar ya-
ratmayı da planlıyoruz. Bu duygularla, vatanımız için canını fe-
da eden kahraman şehitlerimizin emaneti olan şehit anneleri-
mize şükranlarımı sunuyor, ellerinden saygıyla öpüyorum. Baş-
ta Ulu Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün kıymetli annesi Zü-
beyde Hanım olmak üzere aramızdan ayrılan, hatıralarıyla yo-
lumuzu aydınlatan tüm annelerimizi de rahmet ve özlemle anı-
yorum. Yüreğindeki o eşsiz şefkati hiçbir zaman eksik etmeyen, 
bu şehre ve bu ülkeye umut olan tüm annelerimizin Anneler 
Günü kutlu olsun. İyi ki varsınız!” Haber Merkezi 

Anadolu Gençlik Derneği 
(AGD) Edirne Şube Başkanı 
Abdülhamit İriş, Şube Başkan 
Yardımcısı Muhammed Şahin 
ile dernek üyesi Selim Kaya, ga-
zetemizi ziyaret ederek 22. ku-
ruluş yıl dönümünü kutladı.  

Gazetemiz Edirne Yeni-
gün’ün kuruluşunun 22’nci yıl 
dönümü dolayısıyla Anadolu 

Gençlik Derneği (AGD) Edirne 
Şube Başkanı Abdülhamit İriş, 
Şube Başkan Yardımcısı Mu-
hammed Şahin ile dernek üyesi 
Selim Kaya ziyarette bulundu. 
Gazetemiz Sorumlu Yazı İşleri 
Müdürü Tarık Eryonar ve çalı-
şanlarla görüşen İriş ve berabe-
rindekiler, Yenigün Gazetesi’nin 
tüm çalışanlarına emeklerinden 

dolayı teşekkür ederek, yayın 
hayatında başarılarının devamı-
nı diledi. 

Gazetemiz Sorumlu Yazı İş-
leri Müdürü Tarık Eryonar da zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, AGD heyetine bu 
nazik ziyaretleri ve iyi dilekleri 
için teşekkür etti. 

Haber Bahar Oduncu 

Ticaret Bakanlığı, Gümrük-
ler Muhafaza ekiplerinin yılın 
ilk dört ayında gerçekleştirdiği 
2 bin 264 operasyonda 34,2 
milyar lira tutarında kaçakçılık 
faaliyetini engellediğini bildir-
di. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, Gümrük Muhafaza Ka-
çakçılık ve İstihbarat birimleri-
nin, yeni teknolojiye sahip sis-
temleri ve geliştirilmiş analiz 
teknikleri kullanarak yürüttüğü 
kaçakçılıkla mücadele faaliyet-
lerini, 2026 yılında da tüm ül-
ke topraklarında hız kesmeden 
sürdürdüğü bildirildi. 

Söz konusu dönemde, tü-
tün mamullerinden tarihi ese-
re, akaryakıttan tekstil malze-

mesine kadar çok sayıda kaçak 
eşyanın ele geçirildiği belirtilen 
açıklamada, "2026 yılının ilk 
dört ayında, 2 bin 264 farklı 
operasyon gerçekleştiren Tica-
ret Bakanlığı Gümrükler Mu-
hafaza birimlerince, bir önceki 
döneme kıyasla yüzde 106 ar-
tışla 34 milyar 203 milyon lira 
değerinde ticari eşya ve uyuş-
turucu madde yakalaması ger-
çekleştirildi. Ekipler, gerçekleş-
tirdikleri başarılı operasyonlar 
sonucunda, 9,2 ton uyuşturu-
cu madde, 1 milyon 539 bin 
adet makine aksamı, 862 bin 
643 adet elektrik elektronik eş-
ya, 459 bin 539 adet tıbbi mal-
zeme ele geçirdi." ifadelerine 
yer verildi. 

Ayrıca, nisan ayında yürü-
tülen operasyonlar neticesin-
de, yüzde 216 artışla 572 fark-
lı olayda 12 milyar 359 milyon 
lira değerinde ticari eşya, uyuş-
turucu madde yakalaması ger-
çekleştirildiği aktarılan açıkla-
mada, 1,9 ton uyuşturucu 
madde, 111 bin 625 adet tıbbi 
malzeme, 315 ton akaryakıt ve 
208 araç ile çok sayıda kaçak 
eşya yakalandığı bildirildi. 

Kaçakçılıkla mücadelenin 
aralıksız sürdüğüne işaret edi-
len açıklamada, şunlar kayde-
dildi: 

"Cumhurbaşkanlığımızca 
2026 yılının 'Aile ve Nüfus On 
Yılı' ilan edilmesiyle üstlenilen 
sorumluluk bilinciyle, toplu-
mun temeli olan aileyi merkeze 
alarak her türlü zararlı unsur-
dan korumak, güçlendirmek 
ve özellikle gelişim çağındaki 
çocuklarımızın fiziksel ve psiko-
lojik bütünlüğünü güvence altı-
na almak amacıyla, Gümrükler 
Muhafaza ekiplerimiz milleti-
mizin sağlığı ve geleceği için 
kaçakçılıkla mücadeleyi 7 gün 
24 saat aralıksız ve kararlılıkla 
sürdürmektedir." (aa)

Kırklareli'nin Vize ilçesinde 

park halindeki otomobil yandı. 

Evrenli köyünde A.D'ye ait 

park halindeki otomobilde 

yangın çıktı. Haber verilmesi 

üzerine bölgeye gelen Vize Be-

lediyesi itfaiye ekipleri yangını 

söndürdü. Yangında araç kul-

lanılamaz hale geldi. (aa)

Okulda hakaret iddiası 
Edirne'de bir kişi, oğlunun okul arkadaşının hakaretine ma-

ruz kaldığını iddia ederek şikayetçi oldu. Fatih Mahallesi'nde 
Ü.A, oğlunun okulda hakaret içerikli sözlere maruz kaldığını be-
lirterek polise başvurdu. Olayla ilgili tahkikatın sürdüğü öğrenil-
di.  

Otomobil ile motosiklet çarpıştı 
Keşan'da otomobil ile motosikletin çarpıştığı kazada 2 kişi 

yaralandı. Yeni Mahalle Mehmet Gemici Caddesi'nde S.Y'nin 
kullandığı otomobil ile E.Ö'nün kullandığı motosiklet çarpıştı. 
Kazada motosiklette yolcu olarak bulunan Y.E.B. ile sürücü E.Ö 
yaralandı.  

Müstakil evde yangın çıktı 
Uzunköprü'de müstakil evde çıkan yangın itfaiye ekiplerince 

söndürüldü. Aşçıoğlu Mahallesi'nde tek katlı evde çıkan yangı-
na itfaiye ekipleri müdahale etti. Yangının buzdolabının elektrik 
bağlantısından çıkmış olabileceği değerlendirilirken, olayda ya-
ralanan olmadığı bildirildi. (aa)

AGD’den gazetemize ziyaret

“Tüm kadınların en özel 
gününü kutluyorum”

Dört ayda 2 bin 264 operasyon

Park halindeki otomobil yandı

Edirne'de asayiş
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Edirne’de geçen hafta açılan ve Bulgar turistlerin yoğun ilgi 
gösterdiği Balkan Pazarı’na bu hafta Bulgar turistler gelmeyince es-
nafın işleri azaldı. Esnaf Mehmet Kılıç, “Bu hafta Bulgarlar yok. Ge-
çen hafta 3-5 vardı. Bu hafta kimse yok. Bulgarların da ekonomisi 
bozuk. Bizimkinden iyi değil. Ondan dolayı şu anda gelenler tatmin 
edici değil” dedi. 

Edirne Belediyesi, Ulus Pazarı’nı kapatarak aynı yere geçen 
hafta Balkan Pazarı’nı açtı. Açıldığı gün Bulgar turistler Balkan Pa-
zarı’na yoğun ilgi gösterdi. Esnaflar, bu hafta Balkan Pazarı’na ge-
len Bulgar turist sayısında azalış olduğunu söyledi. Esnaflar, Balkan 
Pazarı’na Bulgar turistlerin alışveriş için gelmesini beklediklerini 
açıkladı.  

“Geçen hafta bundan daha iyiydi” 
Esnaf Sadık Avunduk, şunları söyledi:  
“Bugün az, geçen hafta fazlaydı. Geçen hafta bundan daha 

iyiydi. O da tabi ilk açıldığı için mi oldu yoğunluk onu bilemiyo-
rum. Memnunluk derken hiç açılmamasına istiraden açılması bizim 
için iyi oldu. En azından bir iş güç durumu oldu. Balkan Pazarı ka-
palıyken işlerimiz iyice bozuldu. Maalesef böyle.” 

Esnaf Mehmet Kılıç, şunları kaydetti:  

“Milletin alım gücü yok, fiyatlar pahalı, kiralar yüksek o yüzden 
şu anda milletin para kazanma şansı yok. Bu hafta yok. Geçen haf-
ta 3-5 vardı. Bu hafta kimse yok. Bulgarların da ekonomisi bozuk. 
Bizimkinden iyi değil. Ondan dolayı şu anda gelenler tatmin edici 
değil. Şu anda eskisi gibi bir alım güçleri yok. Pazar kapanmadan 
önce bayağı vardı. Levadan Euroya geçtiler sıkıntı oldu.”  

Haber Ergin Yıldız 

AK Parti Keşan İlçe Teşkilatı, CHP’li Keşan 
Belediyesi’nin 2025 yılı borçlarını gösteren afişi 
parti binasına astı. Afişte Keşan Belediyesi’nin 
2025 yılı toplam borcunun 361 milyon 544 bin 
TL, özel kalem giderlerinin 39 milyon TL, 29 
adet taşınmazın satışından elde edilen gelirin ise 
430 milyon TL olduğu belirtildi.  

AK Parti Keşan İlçe Başkanlığı tarafından 
CHP’li Keşan Belediyesi’nin borçlarını gösteren 
dev afiş, AK Parti ilçe binasına asıldı. Afişte Ke-
şan Belediyesi’nin personel, piyasa borçları, 
SGK, krediler, vergi dairesi gibi 12 kalemlik 2025 
yılı toplam borcunun 361 milyon 544 bin TL ol-
duğu belirtildi.  

Dev afişte belediyenin özel kalem giderlerine 
yer verildi. Toplam 39 milyon TL olan özel kalem 
giderlerinde 600 bin TL’lik patlamış mısır ve pa-
muk şeker alımı dikkat çekti.  

Afişte belediye tarafından satılan 29 adet ta-
şınmazın değerinin 430 milyon TL olduğu belir-
tildi.  

AK Parti Keşan İlçe Başkanlığı tarafından ha-
zırlanan afişte, “2024 yılı hizmetsizlik yılı, 2025 
yılı belediye taşınmaz satış yılı olarak belediye ta-
rihine geçmiştir” denildi. 

Haber Selman Eski 

Basın İlan Kurumu (BİK) 
Genel Müdürü Abdulkadir 
Çay, Tekirdağ'da gazete ve in-
ternet haber sitesi temsilcileriy-
le bir araya geldi. Çay, "Bası-
nın ihtiyaçları, beklentileri ve 
sorunları çok çeşitli başlıklar 
içeriyor. Bu konuların günde-
me getirilmesi ve çözüm üretil-
mesi noktasında BİK'in öncü-
lük rolünün farkındayız" dedi.  

Kentte bir otelde düzenle-
nen Gazete ve İnternet Haber 
Sitesi Temsilcileri Bölge Top-
lantısı'nda konuşan Çay, bası-
nın sorunlarını çözmek için 

gayret gösterdiklerini belirtti. 
Basın sektöründe iletişim 

kanallarının açık tutulmasının 
önemine değinen Çay, sorun-
ların aynı masa etrafında ko-
nuşularak çözüme kavuşturul-
ması gerektiğini söyledi. 

Basının aynı zamanda bir iş 
kolu olduğunu ifade eden Çay, 
"İş hayatında çeşitli mücadele-
ler, gayretler, çabalar olur. Za-
man zaman bazı sorunlarla 
karşılaşılır. Önemli olan ortak 
irade ve çözüm yaklaşımını or-
taya koyabilmektir." dedi. 

Çay, basın temsilcilerinin 

ortak iradeyle bir araya gelebil-
mesinin sevindirici olduğunu 
dile getirdi. 

Sektörün hızlı bir gelişim ve 
değişim içinde olduğunu anla-
tan Çay, BİK'in yalnızca ilan ve 
reklamların yayınlanmasına 
aracılık eden bir kurum olma-
dığını, basını bir sektör olarak 
ele aldıklarını belirtti. 

Kurumun dışa dönük faali-
yetlerine daha fazla önem ver-
diklerini aktaran Çay, "Basının 
ihtiyaçları, beklentileri ve so-
runları çok çeşitli başlıklar içeri-
yor. Bu konuların gündeme 
getirilmesi ve çözüm üretilmesi 
noktasında BİK'in öncülük ro-
lünün farkındayız." diye konuş-
tu. 

Çay, kurumun marka değe-
rini ve kamuoyundaki görü-
nürlüğünü artırmaya yönelik 
programları sürdüreceklerini 
kaydetti. 

Toplantıya, BİK Genel Mü-
dür Yardımcısı İbrahim Deli-
baş, BİK Tekirdağ Bölge Mü-
dürü Buğra Atılgan ile gazete 
ve internet haber sitelerinin 
imtiyaz sahipleri katıldı. (aa)

CHP’li belediyenin borçları AK Parti binasına asıldı

Esnafın umduğu olmadı

BİK Genel Müdürü Çay, basınla buluştu

GAZETESÝ

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Güzel Sanatlar Genel Müdürü 
Ömer Faruk Belviranlı, Edirne 
Ticaret ve Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Sezai Irmak 
ile bir araya geldi. ETSO'dan 
yapılan açıklamaya göre, ziya-
rette kültür ve sanat faaliyetleri-
ne ilişkin değerlendirmelerde 
bulunuldu. Irmak, kültür-sanat 
hayatına sundukları katkı dola-
yısıyla Belviranlı'ya teşekkür et-
ti. (aa)

Belviranlı'dan Irmak'a ziyaret

Avunduk

Kılıç
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Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, Türk Ocakları Edirne 
Şubesi’nin bir binası olmadığını belirterek Edirne Valiliği’ne çağrıda bu-
lundu. Konak, “Bina var ama içerisinde Türk Ocakları Edirne Şubesi 
yok. Kaleiçi’nde bulunan Tarihi Türk Ocakları binasının yeniden asli sa-
hibi olan Türk Ocakları Edirne Şubesine tahsis edilmesini değerlendir-
meye davet ediyorum” dedi. 

Zafer Partisi Edirne İl Başkanı 
Serkan Konak, Türk Ocakları Edir-
ne Şubesi’nin bir binası olmadığını, 
tarihi Türk Ocakları binasının yeni-
den tahsis edilmesi gerektiğini be-
lirtti.  

Konak, yaptığı yazılı basın açık-
lamasında şunları kaydetti:  

“Edirne’de maalesef Türk Ocak-
larının bir binası yok. Gerçi var da 
yok… 
Şöyle ki; biliyorsunuz Edirne’de, 

Türk Ocağı Caddesi üzerinde tarihi 
Türk Ocağı binası bulunmaktadır. 
Bina var ama içerisinde Türk Ocak-
ları Edirne Şubesi yok. 

Üstelik bu binanın çok önemli bir tarihi özelliği daha vardır. Mustafa 
Kemal Atatürk, Edirne’ye yaptığı son ziyarette Türk Ocakları binasına 
gelmiş ve burada bulunan davet salonunda misafir edilmiştir. Yani bu 
yapı yalnızca bir bina değil, Cumhuriyet tarihimizin önemli hatıraların-
dan biridir. 

Bu tarihi bina yeniden Türk Ocaklarına tahsis edilmeli ve İstan-
bul’daki Türk Ocakları örneğinde olduğu gibi Edirne turizmine kazan-
dırılmalıdır. 

Bahçesi sosyal tesis olarak; kafe veya restoran şeklinde düzenlene-
rek hem kuruma gelir sağlanabilir hem de Edirnelilerin çarşı içerisinde 
nefes alabileceği, oturup sohbet edebileceği nezih bir alan oluşturulabi-
lir. 

Ayrıca Türk Ocakları burada düzenleyeceği eğitimler, konferanslar 
ve seminerlerle Edirne’nin kültürel ve entelektüel hayatına önemli kat-
kılar sunacaktır. Bu bina aynı zamanda gençlerimizin uğrak noktası ola-
cak, vatan ve millet sevgisi etrafında ortak düşünce geliştirecekleri bir 
merkez hâline gelecektir. 

Diğer yandan mevcut toplantı salonunun, hâlihazırda binayı kulla-
nan kurum tarafından gerektiğinde kullanılmasına da engel bir durum 
olduğunu düşünmüyorum. 

Bu nedenle Edirne Valiliğini bu konuda adım atmaya, tarihi Türk 
Ocakları binasının yeniden asli sahibi olan Türk Ocakları Edirne Şube-
sine tahsis edilmesini değerlendirmeye davet ediyorum. Bunun tüm 
Edirne için faydalı bir adım olacağına inanıyorum.” Haber Merkezi  

‘Tarihi Türk Ocakları binası  
asıl sahibine tahsis edilmeli’

T.C. 
EDİRNE 

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/37 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE  İLANI
 Mahkemece satılmasına karar verilen aşağıda cinsi, miktar ve değeri yazılı mal sa-

tışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntı-
lı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/37 Satış sayılı dosya numara-
sı ile erişim sağlanabilir.      

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önem-
li özellikleri: 

1 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri: Edirne İl, Merkez İlçe, KARAAĞAÇ Mahalle, 923 
Ada, 15 Parsel, Taşınmaz tapuda arsa olarak kayıtlı olup taşınmaz üzerinde yapı bu-
lunmamakta, boş arsa vasfında ve düz zeminli arka parselde kalmaktadır. Yol için me-
safe bırakıldığı parselin yolunun bulunduğu tespit edtilmiştir. Taşınmazın tapu kaydında 
Askeri Yasak Bölge içerisinde ve 2.Derece Askeri Yasak Bölge içerisinde kalmaktadır 
beyanı ile 3402 sayılı yasanın 22/A maddesi gereğince yenilemenin tescili beyanı var-
dır. Taşınmaz İmar Planı içinde Serbest Nizam, 3 katlı konut imarlıdır. 

Adresi : Karaağaç Mahalle, Merkez/Edirne  
Yüzölçümü : 752,76 m2   
Kıymeti : 1.750.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 12:05 
1.Artırma    ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 15/09/2026 - 12:05 
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 12:05 

2.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 12/10/2026 - 12:05 

2 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri: Edirne İl, Merkez İlçe, KARAAĞAÇ Mahalle, 923 
Ada, 16 Parsel, Taşınmaz tapuda arsa vasfında olup üzerinde yapı bulunmamaktadır, 
Boş arsa vasıflı, düz zeminli yola cepheli durumdadır. Taşınmazın tapu kaydında 3402 
sayılı yasanın 22/A maddesi gereğince yenilemenin tescili beyanı, Askeri Yasak Bölge 
içerisinde kalmakta beyanı, 2.Derece Askeri Yasak Bölge içerisinde kalmaktadır be-
yanları vardır. 

Adresi : Karaağaç Mahalle, Merkez/Edirne  
Yüzölçümü : 541,08 m2   
Kıymeti : 1.500.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 13:31 
1.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 15/09/2026 - 13:31 
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 13:31 

2.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 12/10/2026 - 13:31 

3 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri: Edirne İl, Merkez İlçe, KARAAĞAÇ Mahalle, 
Meraaltı Mevkii, 3643 Ada, 128 Parsel, Taşınmaz tapuda bahçe olarak kayıtlı olup ma-
kineli tarıma elverişli, kuru tarım arazisidir. Taşınmazın tapu kaydında 3402 sayılı yasa-
nın 22/A maddesi gereğince yenilemenin tescili beyanı ile  1.Derece Askeri Yasak Böl-
ge içerisinde kalmaktadır beyanı vardır. 

Adresi : Karaağaç Mahalle, Merkez/Edirne  
Yüzölçümü : 11.195,94 m2   
Kıymeti : 2.015.269,20 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 13:30 
1.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 16/09/2026 - 13:30 
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 13:30 

2.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 13/10/2026 - 13:30 

(İİK m.114 ve m.126)  
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın:2461756Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:53*

GAZETESÝ
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CHP Milletvekilleri Faik Öztrak ve İlhan Kesici, Keşan Belediye-
si’ni ziyaret etti. Milletvekili Kesici, 4 dönemdir belediye başkanlığı 
yapan Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan’ın iktidar belediye 
başkanlığı döneminin eksik olduğunu belirterek, “Önümüzdeki se-
çimlerde inşallah Cumhuriyet Halk Partisi hem Cumhurbaşkanlığı-
nı hem de siyasi iktidarı alır. Mehmet Bey de geri kalan dönemin-
de iktidar belediye başkanı olarak devam eder. Bu eksiği kapat-
makta bize düşer” dedi. 

Keşan Belediye Başkanı Op. Dr. Mehmet Özcan, Cumhuriyet 
Halk Partisi heyetini belediyede ağırladı. 

Ziyarete; Tekirdağ Milletvekili Faik Öztrak, İstanbul Milletvekili 
İlhan Kesici, Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, Keşan İlçe Başkanı Anıl Çakır, parti yö-
neticileri ve partililer, belediye meclis üyeleri katıldı.  

Tekirdağ Milletvekili Faik Öztrak, Özcan’ın CHP belediyeciliği-
nin marka isimlerinden biri olduğunu belitti. Öztrak, “Cumhuriyet 
Halk Partisi belediyeciliği diyorsanız, oradaki marka isimlerin ba-
şında Mehmet Özcan gelir. Sadece sosyal belediyecilik konusunda, 
Ankara, İstanbul ve birçok büyükşehir belediyesinden önce, sosyal 
bir takım yatırımları yapan başkan Mehmet Özcan’dır. Onun için 
Keşan, Mehmet Özcan’a her zaman sahip çıkıyor, bundan sonra da 
sahip çıkmalıdır. Başkanımız ne zorluk olursa olsun, Keşan’a hizmet 
edecektir. Ve Cumhuriyet Halk Partisi’nin Türkiye’deki iktidarının 
en önemli vitrinlerinden biri olacaktır” dedi. 

‘İKTİDAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI BÖLÜMÜ EKSİK’ 
CHP İstanbul Milletvekili İlhan Kesici, Keşan Belediye Başkanı 

Özcan’ın iktidar belediye başkanlığının eksik olduğunu belirtti. Ke-
sici, “Belediye başkanımız, 3 dönem görev yapmış, 1 dönem ara 
vermiş ve yeniden belediye başkanı olarak, 4. dönemde görevinin 
başında. Sayın başkanım her işi yapmış. Yaptığı işler, muhalefet be-
lediye başkanlığında olmuş. İktidar belediye başkanlığı bölümü ek-
sik. Önümüzdeki seçimlerde inşallah Cumhuriyet Halk Partisi hem 
Cumhurbaşkanlığını hem de siyasi iktidarı alır. Mehmet Bey de ge-
ri kalan döneminde iktidar belediye başkanı olarak devam eder. Bu 
eksiği kapatmakta bize düşer” şeklinde konuştu. 

‘SEÇİM STARTI VERDİK’ 
İl Başkanı Yücel Balkanlı, partinin seçim startını verdiğini belir-

terek, “Tüm örgüt sahaya indi. Sahadaydık ama daha faklı bir he-
yecanla sahada gezmeye başladık. Muhalefet belediyelerinin yaşa-
dığı zorlukları görüyoruz. Edirne İl örgüt olarak, yapacağınız çalış-
maların yanındayız, arkasındayız. Sizin zorluklarınızı paylaşmaya 
her zaman hazırız. Siz, bizim için bir değersiniz. Keşan’da 3 dönem 
belediye başkanlığı yaptınız. 1 dönem ayrı kaldınız. Ayrı kaldığınız 
dönemin acılarını bütün Keşan halkı 5 yıl yaşadı. Keşan halkı sizi 
tekrar belediye başkanlığı makamına tekrar oturttu. Yaptığınız ça-
lışmalar ve ideallerinize ulaşıp, hizmetinizi taçlandırarak sürdürür-
sünüz.” ifadelerini kullandı. 

‘İNSANIN ŞEVKİNİ KIRIYOR MU, KIRIYOR’ 
Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan ise milletvekillerini 

ağırlamaktan mutluluk duyduğunu belirtti. CHP’li belediyelere yö-
nelik operasyonlara değinen Özcan, “Ülkemizin şartlarını hepimiz 
biliyoruz. Ama belediye başkanları olarak, pimpirikli oluyoruz. Sa-
baha karşı ev baskını ve içeri almalar oluyor. İnsanın şevkini kırıyor 
mu, kırıyor. Ama bunlardan yılmayacağız. Geçtiğimiz hafta sonu 
genel başkanımız, genel merkezde belediye başkanlarını toplamış-
tı. Orada bizlere motivasyon verildi. Bu tür çalışmalara ağırlık ve-
rilmiş olması mutluluk verici. Savaş nedeniyle, petrolün akışının 
durması herkesi etkiliyor. Her gün zam üzerine zam geliyor ve ge-
rek sabit geliri olanları, gerekse iş yapanlar etkileniyor. İnşallah bir 
an önce savaş biter ve sadece biz değil; diğer ülkelerde ekonomik 
zorlukların altında ezilmekten kurtulurlar. Özetle bizim daha fazla 
birlik ve beraberlik içerisinde olmalıyız. Bazen birlik ve beraberliği 
yapamıyoruz. Her siyasi parti içerisinde muhalifler olur ama gerek 
içerde gerekse dışarıda adaplı muhalefet olması gerektiğini düşü-
nüyorum” dedi. Konuşmaların ardından ziyaret sona erdi. 

Haber Merkezi 

GAZETESÝ

CHP’li vekillerden iktidar sözü

Kakava rekor kırdı
Edirne Belediyesi’nin orga-

nizasyonuyla Sarayiçi’nde dü-
zenlenen UNESCO mirası Ka-
kava ve Hıdırellez Şenlikleri’ne 
82 bin 500 kişinin katılım gös-
terdiği açıklandı.  

Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, organizasyona kat-
kı sunan tüm kurumlara, çalı-
şanlara ve vatandaşlara teşek-
kür etti. 

Edirne Belediyesi’nin ev sa-
hipliğinde 5-6 Mayıs tarihlerin-
de Sarayiçi’nde gerçekleştirilen 
UNESCO İnsanlığın Somut Ol-

mayan Kültürel Mirası Liste-
si’ndeki Kakava ve Hıdırellez 
Şenlikleri, bu yıl da büyük bir 
coşkuya sahne oldu. Emniyet 
birimlerinden alınan resmi veri-
lere göre 82 bin 500 kişinin ka-
tılım sağladığı organizasyonda, 
vatandaşlar baharın gelişini ay-

nı ateşin etrafında karşıladı. 
 

SARAYİÇİ’NDE İKİ GÜN 
BOYUNCA BÜYÜK 
COŞKU YAŞANDI 

Kortej yürüyüşü, dans gös-

terileri, konserler, ritüeller ve 
geleneksel Kakava Ateşi ile Sa-
rayiçi’nde iki gün boyunca ren-
kli görüntüler yaşandı. Türki-
ye’nin dört bir yanından ve 
Balkan ülkelerinden Edirne’ye 
gelen ziyaretçiler, Kakava ve 
Hıdırellez’in coşkusuna ortak 
oldu. 

Şenlik alanındaki düzenle-
meler, ulaşım organizasyonu, 
güvenlik önlemleri ve sahne 
programlarıyla birlikte Edirne, 
kültürüyle, misafirperverliğiyle 
ve güçlü organizasyon yapısıy-
la bir kez daha dikkat çekti. 

 

BAŞKAN GENCAN: “AYNI 
UMUDU PAYLAŞTIK” 
Edirne Belediye Başkanı Fi-

liz Gencan, şenliklerin ardın-
dan yayımladığı teşekkür me-
sajında organizasyona katkı su-
nan mesai arkadaşlarına teşek-
kür ederek,  “Edirne’mizin yüz-
yıllardır yaşattığı bu çok kıy-
metli geleneği, bu yıl da büyük 
bir coşku ve yoğun katılımla 
hep birlikte yaşadık. Sarayi-
çi’nde aynı ateşin etrafında bu-
luştuk, aynı umudu paylaştık. 
Bu büyük organizasyonun so-
runsuz ve huzurlu bir şekilde 
gerçekleşmesinde emeği olan 
tüm mesai arkadaşlarıma yü-
rekten teşekkür ediyorum. 
Günlerdir gece gündüz deme-
den yoğun bir tempoyla çalışan 
belediye personelimiz; organi-
zasyonun her aşamasında bü-
yük bir sorumluluk üstlenmiş, 
özverili çalışmalarıyla Edir-
ne’mize yakışan güçlü bir da-
yanışma örneği sergilemiştir.” 
ifadelerini kullandı.  

 
 “EDİRNE’MİZE YAKIŞAN 
BİR DAYANIŞMA ORTAYA 

KONULDU” 
Şenlikler süresince sağlanan 

koordinasyon ve destekler için 
Edirne Valisi Yunus Sezer’e te-
şekkür eden Başkan Gencan; 
emniyet ve jandarma persone-
line, sağlık çalışanlarına ve kat-
kı sunan tüm kurumlara da te-
şekkür etti. Gencan açıklaması-
nın devamında şu ifadeleri kul-
landı: “Kakava ve Hıdırellez’in 
coşkusunu yalnızca Edirne de-
ğil, Türkiye’nin ve Balkanların 
dört bir yanından gelen misa-
firlerimizle birlikte yaşadık. 
Şehrimizin kültürüne, ekono-
misine ve turizmine katkı sunan 
bu büyük buluşmanın parçası 
olan herkese teşekkür ediyo-
rum. Baharın umudunu, daya-
nışmanın gücünü ve birlikte ol-
manın güzelliğini bir kez daha 
hep birlikte hissettik. Nice güzel 
Kakava ve Hıdırellez kutlama-
larında yeniden bir araya gel-
meyi diliyorum.”  

Haber Merkezi 

Edirne'de İngilizce öğret-
menlerine yönelik "Temel Afet 
Bilinci ve INSARAG Standart-
larında İletişim-Koordinasyon 

Eğitimi" düzenlendi. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile 

AFAD işbirliğinde gerçekleştiri-
len eğitimle, olası afet ve acil 

durumlarda Türkiye'ye gelecek 
uluslararası arama kurtarma 
ekipleriyle sağlıklı iletişim ve 
koordinasyon kurulmasına kat-
kı sunulması amaçlandı. 6 peri-
yot halinde düzenlenen progra-
ma kentte görev yapan 255 ya-
bancı dil öğretmeni katıldı. 
İl Milli Eğitim Müdürü Dr. 

Ahmet Alireisoğlu'nun AFAD 
Koordinayon Merkezindeki açı-
lış konuşmasını yaptığı prog-
ramda, öğretmenlere afet anla-
rında etkili iletişim, kriz koordi-
nasyonu ve uluslararası ekip-
lerle çalışma süreçleri hakkında 
bilgi verildi. (aa)

İngilizce öğretmenlerine eğitim
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İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
H. Hakan Şahin, ODTÜ’deki 
şenlikte Türk Bayrağına yöne-
lik saygısızlık içeren görüntüle-
re tepki gösterdi. Şahin, “Bu 
bayrak bir kumaş parçası değil, 
binlerce yıllık devlet geleneği-
mizin, şehitlerimizin kanının, 
milletimizin namusunun ve ba-
ğımsızlığımızın simgesidir. Türk 
bayrağına yapılan her saldırı, 
doğrudan Türk milletinin birli-
ğine, vatanın bölünmez bütün-
lüğüne ve milli onurumuza ya-
pılmıştır” dedi. 
İYİ Parti Edirne İl Başkanı 

H. Hakan Şahin, ODTÜ’de 
düzenlenen Uluslararası Bahar 
Şenliği’nde, bir grup öğrenci 
arasında çıkan arbede ve Türk 
bayrağına yönelik saygısızlık 

içeren görüntüleri kınadığını 
belirtti. Şahin, yaptığı yazılı ba-
sın açıklamasında şunları kay-
detti:  

“ODTÜ’de Şanlı Türk Bay-
rağı’na uzanan kirli elleri en 
sert şekilde kınıyorum. Bu bay-
rak bir kumaş parçası değil, 

binlerce yıllık devlet geleneği-
mizin, şehitlerimizin kanının, 
milletimizin namusunun ve ba-
ğımsızlığımızın simgesidir. Türk 
Bayrağı’na yapılan her saldırı, 
doğrudan Türk milletinin birli-
ğine, vatanın bölünmez bütün-
lüğüne ve milli onurumuza ya-
pılmıştır. 

Bugün bu cesareti kendile-
rinde bulanların arkasında yıl-
lardır devletin temel değerlerini 
aşındıran, terörist başına öz-
gürlük söylemleriyle millet vic-
danını yaralayan, milli birlik 
yerine ayrışmayı körükleyen si-
yasi anlayış vardır. Vatan top-
rağını pazarlık konusu yapan-
lar, milletin değerlerini görmez-
den gelenler, terörle arasına 
mesafe koyamayanlar bilmeli-
dir ki bu millet ne bayrağını 
çiğnetir ne devletini tartıştırır 
ne de vatanını böldürür. 

Türk Bayrağı Çanakkale’de 
direnen, Sakarya’da yürüyen, 
Dumlupınar’da şahlanan ira-
denin emanetidir. Bu kutsal 
emanete el uzatmaya çalışan-
lar siyonist ve emperyalist güç-
lerin maşalarıdır. Yüce Türk 
Milleti’nin şanlı tarihinde bu 
maşalar hiçbir zaman emelleri-
ne ulaşamamış bundan sonra 
da ulaşamayacaklarıdır.”  

Haber Merkezi 

Annelerin, geleceğin şekillendirilmesinde önemli bir rol üst-
lendiğini aktaran İba, annelerin sevgi, fedakârlık ve özveri dolu 
yaşamlarının her zaman takdir edilmesi gerektiğini söyledi. İba, 
“Hayatımızın her anında yanımızda olan, sevgisiyle bizi büyü-
ten, duasıyla yolumuzu aydınlatan annelerimiz en kıymetli ha-
zinemizdir” dedi.  

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, annelerin toplumun 
temel taşı olduğunu vurgulayarak annelerin fedakârlıkları ve 
karşılıksız sevgileriyle hayatın her anına değer kattıklarını ifade 
etti. 

Annelerin sadece bir aileyi değil, aynı zamanda güçlü bir 
toplumun ve sağlam bir geleceğin inşasını da omuzladığını be-
lirten İba, tüm annelerin Anneler Günü’nü kutladı.  

Annelerin sevgi, şefkat, merhamet ve sabrın en güzel temsil-
cileri olduğunu dile getiren İba, “Hayatımızın her anında yanı-
mızda olan, sevgisiyle bizi büyüten, duasıyla yolumuzu aydınla-
tan annelerimiz en kıymetli hazinemizdir. Bir annenin emeği ve 
fedakârlığı tarif edilemeyecek kadar büyüktür. Bizler, cenneti 
annelerin ayakları altına seren bir medeniyetin evlatları olarak 
annelerimize her zaman büyük bir saygı ve minnet duyuyoruz.” 
ifadelerine yer verdi. 

 
"Güçlü toplumların temelini anneler oluşturur" 

Annelerin güçlü toplumların temelini oluşturduğunu kayde-
den İba, özellikle evlatları için her türlü zorluğa göğüs geren an-
nelerin toplumun en büyük kahramanları olduğunu söyledi. 
Annelerin yalnızca aile içinde değil, sosyal hayatın her alanında 
da önemli sorumluluklar üstlendiğine dikkat çeken İba, onların 
emeğinin ve sevgisinin geleceğin şekillenmesinde büyük rol oy-
nadığını belirtti. 

Bu özel günün, annelerin sevgi dolu varlıklarının kutlandığı 
bir gün olduğuna değinen İba, "Anneler, ailelerin temel direği-
dir ve hayatın her alanında çok önemli bir role sahiptir. Anne-
lerin çocuklarını sevgiyle büyütme, onlara doğru değerler aşıla-
ma ve geleceğin güçlü bireylerini yetiştirme konusunda olağan-
üstü bir çabası var. Annelerin fedakârlıkları göz ardı edilemez. 
Onların sevgi dolu kollarıyla evlerini bir yuva haline getirerek ve 
aile bireylerinin her birinin yanında olarak gösterdiği özveri her 
zaman takdire şayandır.” ifadelerine yer verdi. 

Güçlü bir milletin temelinin aile, bu temelin en kıymetli yapı 
taşının ise anneler olduğunu aktaran İba, ‘Ailemiz, Geleceğimiz’ 
anlayışıyla; annelerimizi yalnızca bir günde değil, her zaman 
baş tacı ederek, aile kurumunu korumaya ve güçlendirmeye de-
vam edeceğiz.” dedi. 
Şehit ve Gazi anneleri başta olmak üzere tüm annelerin el-

lerinden öptüğünü ifade eden İba, “Vatan uğruna can veren 
kahramanlarımızı yetiştiren şehit annelerimiz ve fedakar gazile-
rimizin anneleri başta olmak üzere, yüreğinde evlat sevgisi taşı-
yan tüm annelerimizin Anneler Günü’nü en içten dileklerimle 
kutluyorum. Ebediyete irtihal etmiş annelerimizi rahmet ve dua-
larla anıyor, tüm annelerimize sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir 
ömür diliyorum.” dedi. 

Annelerin toplumun vicdanını ve merhametini temsil ettiğini 
belirten İba, onların hakkının hiçbir şekilde ödenemeyeceğini 
sözlerine ekledi. Haber Merkezi

“Annelerimiz en 
kıymetli hazinemizdir”

‘Türk bayrağına uzanan kirli elleri kınıyorum’
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Selimiye Camisi'nde Vakıflar Haftası dolayısıyla mevlit okutul-
du. Edirne Vakıflar Bölge Müdürlüğünce düzenlenen mevlit prog-
ramında, vakıf ecdadının ruhu için okunan 1048 Hatm-i Şerif'in 
duaları yapıldı. 

Selimiye Camisi müezzinleri Ozan Ceco ve Fatih Bülbül, Mev-
lid-i Şerif okudu. 

Cuma namazında da Edirne İl Vaizi Musa Çakıcı, vakıf eserleri 
ve vakfetme konulu hutbesinde, vakıf kültürünün İslam coğrafya-
sında hakim olduğunu söyledi. 

Nice eşsiz caminin bu anlayışla inşa edildiğini belirten Çakıcı, 
"Medreseler, kütüphaneler, çeşmeler, hanlar, hamamlar, kervansa-
raylar, hastaneler, nice aşevi insanlığın ve canlıların istifade edece-
ği tüm imkanlar, bu hayır çeşmesinden istifade eden Peygamber 
Efendimizin çağrısına kulak veren müminlerin eliyle yapılmıştır." 
dedi. 

Hutbenin ardından dua edildi ve cuma namazı kılındı. 
Edirne Vakıflar Bölge Müdürlüğünce Selimiye Camisi'nin avlu-

sunda ve Kırklareli'ndeki Hızırbey Camisi'nde vatandaşlara lokum 
ikram edildi. 

Programa Edirne Valisi Yunus Sezer, Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı Güzel Sanatlar Genel Müdürü Ömer Faruk Belviranlı, Edirne 
Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Edirne Jandarma Komutanı Al-
bay Mehmet Kasım Ermiş, Edirne Vakıflar Bölge Müdürü Ahmet 
Saraç ve vatandaşlar katıldı. (aa) 

Vakıflar Haftası nedeniyle mevlit okutuldu

GAZETESÝ

İpsala Belediye Başkanı Mehmet Kerman, yeni çeltik üretim 
sezonu dolayısıyla üreticilerle bir araya geldi. 

Kerman, Kaymakam Ömer Sevgili ve İpsala Ticaret Borsası 
Başkanı Necmi Sezer ile birlikte çeltik üreticisi Hasan Yavaş'ın 
ekim alanını ziyaret etti. 

Üreticilerle sohbet eden heyet, çeltik ekim çalışmaları hak-
kında bilgi aldı. Kerman, ziyaretin ardından yaptığı açıklamada, 
bereketli topraklarda emek veren çiftçilere kolaylıklar dilediğini 
belirtti. 

Yeni üretim sezonunun hayırlı olmasını temenni eden Ker-
man, "Yeni çeltik üretim sezonunun ilçemize, üreticilerimize ve 
ülkemize hayırlı olmasını diliyorum. Allah’tan bol ürün, bere-
ketli hasat ve hayırlı kazançlar temenni ediyorum." ifadelerini 
kullandı. (aa)

Çeltik ekim sezonu başladıEdirne İl Genel Meclisi Sivil 
Savunma ve Tabii Afetler Ko-
misyonu Başkanı Cengiz Pos-
ta, Saros sahilinde bulunan 
yangın gözetleme ve acil mü-
dahale ekiplerinin sayısını 
açıkladı. Posta, “Keşan Orman 
İşletme Müdürlüğü bünyesinde 
6 adet ilk müdahale ekibi bu-
lunmaktadır. Bu ekiplere top-
lam su ikmal aracı (12 tonluk), 
8 arazöz (4 tonluk), 4 Ford 
Ranger ilk müdahale aracı faal 
durumda bulunmaktadır” de-
di.  

Edirne İl Genel Meclisi Ma-
yıs ayı toplantısının son oturu-
mu, Çiğdem Gegeoğlu baş-
kanlığında gerçekleştirildi. Sivil 
Savunma ve Tabii Afetler Ko-
misyonu’nun, Saros sahilinde 
bulunan yangın gözetleme ku-
leleri ve acil müdahale ekipleri 
hakkındaki raporunu komis-
yon başkanı Cengiz Posta oku-
du. Posta, Keşan Orman İşlet-
me Müdürlüğü bünyesinde 6 
adet ilk müdahale ekibinin bu-
lunduğunu ve olası bir orman 
yangınına karşı müdahalede 
hazır olduklarını ifade etti.  

 

“Farklı noktalarda ilk 
müdahale ekipleri var”  
Posta, şunları kaydetti: 
“Edirne ilinin orman yo-

ğunluğunun yüzde 70’i güney 
bölgelerinde yani Saros sahi-
lindedir. Bilindiği gibi bu bölge 
yaz turizmi sebebiyle yoğun 
nüfus akımına uğramakta olup 
orman yangını tehlikesi art-
maktadır. Keşan Orman İşlet-
me Müdürlüğü bünyesinde 6 
adet ilk müdahale ekibi (Koru-
dağ, İzzetiye, Mercan, Sazlıde-
re, Çelebi ve Büyükevren) bu-
lunmaktadır. Bu ekiplere top-
lam su ikmal aracı (12 tonluk), 
8 arazöz (4 tonluk), 4 Ford 
Ranger ilk müdahale aracı faal 

durumda bulunmaktadır. İlk 
müdahale ekipleri işletme mü-
dürlüğünün farklı noktalarında 
ilk müdahale ekip binalarında 
olası yangınlara müdahale için 
hazır kıta olarak beklemektedir. 
Ayrıca işletme müdürlüğü bün-
yesinde 5 adet yangın gözetle-
me kulesi (Kalatepe, Kısık, İbri-
ce, İlyastepe, Hisardağ) bulun-
maktadır. Bu kulelerde perso-
nel ile aynı zamanda kamera 
sistemi de mevcut olup işletme 
müdürlüğümüz ormanları gö-
zetlemekte ve olası bir durum-

da iletişim sağlayarak yangın-
lara müdahale konusunda yar-
dımcı olmaktadır.  

“İHA ile kontrol 
sağlanıyor” 

Aynı zamanda ormanların 
gözetlemesi OGM Merkezi Ke-
şan ilçesinde bulunan İHA ile 
de yapılmakta ve görüntüler 
anında yangın hareket merke-
zine ulaşmaktadır. Hava aracı 
olarak 1 adet yangın söndür-
me helikopteri Korudağ mevki-
sinde Haziran başından itiba-
ren konuşlu bulunmaktadır. 
2026 yılı içerisinde bölgede 
herhangi bir orman yangını 
meydana gelmemiştir.”  

Haber Büşra Akıllı  

Trakya Üniversitesi Sağlık, 
Kültür ve Spor Daire Başkanlı-
ğı tarafından öğrencilerin kam-
püs yaşamına renk katmak 

amacıyla düzenlenen mini 
konser etkinliklerinin ilki ger-
çekleştirildi. 

Trakya Üniversitesi’nden 

yapılan açıklamaya göre; Bal-
kan Yerleşkesi’nde düzenlenen 
etkinlik kapsamında, Trakya 
Üniversitesi Müzik Topluluğu 
öğrencileri Bolca Ana Yemek-
hanesi önünde sahne aldı. Öğ-
rencilerin yoğun ilgi gösterdiği 
konserde topluluk üyeleri, ses-
lendirdikleri eserlerle kampüste 
keyifli anlar yaşattı. 

Ders yoğunluğuna kısa bir 
mola verme fırsatı bulan öğ-
renciler, müzik eşliğinde hem 
dinlenme hem de sosyalleşme 
imkânı buldu. 

Her Salı ve Perşembe günü 
devam edecek mini konserler, 
Salı günleri Yaşam Merke-
zi’nde, Perşembe günleri ise 
Bolca Ana Yemekhanesi önün-
de gerçekleştirilecek.  

Haber Merkezi 

Saros yangınlara karşı korunuyor 

Kampüs yaşamına müzikli dokunuş

Posta
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